The Equine Gestalt Coaching Method Study
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“I received a high-quality service from the Equine

Faw The demographics of the populations being studied indude

addiction and recovery clients; youth in crisis; attoreys and
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Study is in process through 1/1/2019. Conduded by: Jaclyn S.
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87% Strongly Agree | 9% Agree | 3% Neutral | 1% Disagree

“| would definitely participate in this coaching
program aggin.”




